

Σήμερα 26 Ιουνίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:00 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 26939/20.6.2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα είκοσι τρία, δηλ. οι κ.κ. 1. Ιωάννης Νικηφόρος, Πρόεδρος, 2. Σερέτη Χριστίνα, Γραμματέας, 3. Σεφτελής Κων/νος, 4. Ζαννιά Ευφημία, 5. Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 6. Παπαδόπουλος Κων/νος, 7. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 8. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσέας, 9. Χατζηδάκης Γεώργιος, 10. Δημητρόπουλος Άγγελος, 11. Γιαννάκης Χρήστος, 12. Καλλαρύτης Χρήστος, 13. Αντζινάς Ιωάννης, 14. Κυριακουλέας Παύλος, 15. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 16. Βασιλείου Ανδρέας, 17. Καλούδης Κων/νος, 18. Καπίρη Ελένη, 19. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 20. Αραμπατζής Γαβριήλ, 21. Τσατσούλη Αναστασία, 22. Μαργαρώνης Παναγιώτης και 23. Κοκοτίνης Χρήστος, ότι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1. Κολιοφώτης Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 2. Γεωργάκης Ευάγγελος, 3. Αντωνίου Ευαγγελία, 4. Βιδάλης Παναγιώτης, 5. Φραγκιουδάκης Αριστείδης, 6. Γιαννόπουλος Γεώργιος, 7. Ανδρουλάκη – Λιάπη Μαρία, 8. Βασιλακόπουλος Βασίλειος, 9. Αναγνώστου Ιωάννης, 10. Κωνσταντέας Αναστάσιος, 11. Πίσσας Δημήτριος, 12. Λαγκαδινός Θεοφάνης, 13. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 14. Μπενάς Γεώργιος, 15. Πούλος Ιωάννης, 16. Πατσαβός Παναγιώτης, 17. Πίκουλα Αργυρώ και 17. Σόφης Γεώργιος, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες στην συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Αναστόπουλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Μανταδάκης και η Πρόεδρος του Σωματείου εργαζομένων του Δήμου, κ. Καραγιαννίδου.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου, Γκούμας Λεωνίδα

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 184/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Λήψη απόφασης σχετικά με την αξιολόγηση του προσωπικού των ΟΤΑ μετά την από 7.4.2014 εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Ο Πρόεδρος κ. Νικηφόρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει για την συζήτηση εκτός ημερησίας διατάξεως του θέματος που αφορά στη λήψη απόφασης σχετικά με την αξιολόγηση του προσωπικού των ΟΤΑ, και κάλεσε τον Δήμαρχο, κ. Βαλασόπουλος, να το εισηγηθεί.

Ο κ. Δήμαρχος που εισηγήθηκε την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτηση του θέματος, σχετικά με τη λήψη απόφασης αναφορικά με την αξιολόγηση του προσωπικού των ΟΤΑ, αναφέρθηκε στη διαδικασία, τα

στάδια και το χρονοδιάγραμμα εφαρμογής των σχετικών διατάξεων του Ν. 4250/2014 και μετά την από 7.4.2014 εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, τονίζοντας – μεταξύ άλλων – την αντίθεσή του με το προωθούμενο σύστημα αξιολόγησης των εργαζομένων στους Δήμους και ιδιαίτερα με το πρώτο στάδιο της αξιολόγησης που αφορά στον επιμερισμό ποσοστών, διαδικασία που θεωρείται αυθαίρετη και ενδεχομένως αντισυνταγματική, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Επιστημονικής Επιτροπής της Βουλής και πρότεινε στο Σώμα να μην ληφθεί καμία απόφαση αξιολόγησης του προσωπικού πριν την εκλογή των νέων οργάνων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Επίσης, έθεσε υπόψη του Σώματος το υπ' αριθ. ΔΣ0951.1062014 έγγραφο τη Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) με την οποία διαβιβάστηκε η υπ' αριθ. 95/2014 απόφασή τους σχετικά με την αξιολόγηση των εργαζομένων στους Δήμους.

Μετά από διαλογική συζήτηση που αναφέρεται αναλυτικά στα πρακτικά και την τοποθέτηση τόσο των επικεφαλής των παρατάξεων όσο και των δημοτικών συμβούλων,

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

(μειοψηφούντων των κ.κ. Τσατσούλη, Μαργαρώνη και Κοκοτίνη)

- Η αξιολόγηση των δήμων και του προσωπικού της αυτοδιοίκησης είναι απαραίτητη.
- Υπογραμμίζει την ανάγκη εφαρμογής ενός δίκαιου και αντικειμενικού συστήματος αξιολόγησης του προσωπικού, τέτοιου που θα συμβάλλει στην αναβάθμιση της Δημόσιας Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των προσφερόμενων υπηρεσιών στους πολίτες.
- Εκφράζει την αντίθεσή του με το προωθούμενο σύστημα αξιολόγησης των εργαζομένων στους Δήμους και ιδιαίτερα με το πρώτο στάδιο της αξιολόγησης που αφορά στον επιμερισμό ποσοστών, διαδικασία που θεωρείται αυθαίρετη και ενδεχομένως αντισυνταγματική, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Επιστημονικής Επιτροπής της Βουλής.
- Θεωρεί απολύτως αναγκαίο να προσδιοριστούν, από την αρχή, το πρόγραμμα και τα μέτρα πολιτικής με τα οποία θα συνδέεται η αξιολόγηση και να συμφωνηθούν μεταξύ της ΚΕΔΕ, των αρμόδιων Υπουργείων και της ΠΟΕ – ΟΤΑ (αν συμφωνήσει να συμμετάσχει), τα κριτήρια και ο τρόπος πιλοτικής εφαρμογής της αξιολόγησης δομών και προσωπικού, ώστε να προκύψει ένα κοινά συμφωνημένο, αξιόπιστο και αποτελεσματικό οριστικό σύστημα αξιολόγησης.
- Το Δημοτικό Συμβούλιο Ηλιούπολης δεν θα πάρει καμία απόφαση αξιολόγησης του προσωπικού πριν την εκλογή των νέων οργάνων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 184/2014 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 27.6.2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Κ.Σεφετελής, Ε.Ζαννιά, Ε.Γεωργάκης, Π.Λούβαρη-Γάσπαρη,

Κ.Παπαδόπουλος,Ε.Αντωνίου,Π.Βιδάλης, Α.Μαρκουλάκη,

Ο.Κωνσταντινόπουλος, Α.Φραγκιουδάκης, Γ.Χατζηδάκης

Α.Δημητρόπουλος,Χ.Γιαννάκης,Χ.Καλλαρύτης,Γ.Γιαννόπουλος,

Ι.Αντζινάς,Π.Κυριακουλέας, Μ.Ανδρουλάκη-Λιάπη,

Α.Κοντονίκας,Β.Βασιλακόπουλος,Α.Βασιλείου,Κ.Καλούδης,

Ε.Καπίρη, Ι.Αναγνώστου, Χ. Κολιοφώτης, Π. Γιαννόπουλος

Α.Κωνσταντέας,Γ.Αραμπατζής, Δ. Πίσσας, Α. Τσατσούλη,

Π.Μαργαρώνης,Θ.Λαγκαδινός, Δ.Πανταζόπουλος, Γ. Μπενάς,

Ι.Πούλος, Π. Πατσαβός, Α. Πίκουλα, Χ. Κοκοτίνης, Γ. Σόφης